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Ceramica
Magica

IT Ceramica Magica crea piastrelle 
in ceramica dal 1983, dando vita a 
prodotti dall’appeal eterno senza 
dimenticare le ultime tendenze 
ceramiche. Il risultato è una gamma 
completa per l’architettura moderna 
all’insegna dell’eccellenza Made in 
Italy. Un brand che si è trasformato nel 
tempo mantenendo sempre il focus 
sulla qualità.
L’attenzione alla ricerca garantisce 
l’ideazione di collezioni in gres 
porcellanato che reinterpretano con 
naturalezza il carattere originale dei 
materiali d’ispirazione: pietre, marmi, 
essenze di legno.
Perché l’eccellenza è un’arte che 
aspiriamo a perseguire.

EN Ceramica Magica has been 
creating ceramic tiles since 1983, 
providing products with eternal appeal 
without forgetting the latest ceramic 
trends. The result is a complete range 
for modern architecture under the flag 
of Made in Italy excellence. A brand that 
has transformed itself over time while 
always maintaining its focus on quality.
Attention to research guarantees 
the creation of porcelain stoneware 
collections that naturally reinterpret 
the original character of the inspiring 
materials: stones, marbles, and wood 
essences.
Because excellence is an art we aspire 
to pursue.
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EN Wald offers the charm of the wooden effect 
stoneware by realistically reproducing the colours, veins 
and knots of the most majestic trees. A living ceramic 
collection with rich graphics that emphasise natural 
inspiration. The four colour nuances are perfect both for 
rooms with a modern flavour and for those who prefer 
tradition, creating cosy and bright interiors.

Wald / IT Wald propone il fascino del gres 
effetto legno riproducendo con realismo 
colori, venature e nodi degli alberi più 
maestosi. Una collezione ceramica 
viva, dalla grafica ricca che sottolinea 
l’ispirazione naturale. Le quattro 
sfumature di colore sono perfette sia 
per ambienti dal sapore moderno sia per 
chi predilige la tradizione, dando vita a 
interni accoglienti e luminosi.

Wald Miele

Wald Rovere

WOOD DESIGN 6 7



Wald Rovere Wald Acero | Boiserie Acero Wald  Miele Wald Noce | Boiserie Noce
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Rovere

Wald Rovere 2 0x120 cm - 8”x48” - 30x120 cm - 12”x48”WOOD DESIGN 10 11



IT Il Rovere è una scelta apprezzata per creare 
un’atmosfera calda e accogliente negli ambienti 
interni, un’opzione versatile che si adatta a diversi 
stili di design, dal rustico al moderno, conferendo un 
tocco di autenticità e serenità agli spazi abitativi.

EN Rovere  is a favoured choice for creating a warm and 
cosy atmosphere in interior spaces. It is a versatile option 
that suits different design styles, from rustic to modern, 
lending a touch of authenticity and serenity to living 
spaces.

Wald Rovere 2 0x120 cm - 8”x48” - 30x120 cm - 12”x48” Wald Rovere 2 0x120 cm - 8”x48” - 30x120 cm - 12”x48”WOOD DESIGN 12 13



AceroWald Acero 2 0x120 cm - 8”x48” - 30x120 cm - 12”x48”
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IT L’ Acero è una sfumatura che 
varia dal biondo chiaro al marrone 
dorato, con una delicatezza che 
richiama la bellezza naturale del 
materiale. Il colore acero evoca un 
senso di leggerezza e luminosità, 
portando con sé un’atmosfera 
fresca e luminosa.

EN Acero is a shade ranging from light blond to 
golden brown, with a delicacy that recalls the natural 
beauty of the material. The maple colour evokes a 
sense of lightness and lightness, bringing with it a 
fresh and bright atmosphere.

Wald Acero 20x120 cm - 8”x48” - 30x120 cm - 12”x48” | Wald Boiserie Acero 60x120 cm - 24”x48”
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Miele

Wald Miele 20x120 cm - 8”x48” - 30x120 cm - 12”x48”WOOD DESIGN 18 19



IT Il colore Miele è un tono caldo e avvolgente,  che 
richiama un senso di calma e armonia, portando con 
sé un’energia rassicurante e naturale. Può essere 
utilizzato per creare un’atmosfera accogliente in 
casa, come nelle pareti, negli arredi o negli elementi 
decorativi.

EN The color Miele is a warm, enveloping tone  that 
evokes a sense of calm and harmony, bringing with it 
a reassuring, natural energy. It can be used to create a 
cosy atmosphere in the house, as in walls, furnishings or 
decorative elements.

Wald Miele 20x120 cm - 8”x48” - 30x120 cm - 12”x48”
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Noce

Wald Noce 20x120 cm - 8”x48” - 30x120 cm - 12”x48”WOOD DESIGN 22 23



IT Il Noce porta con sé un senso di eleganza e 
raffinatezza, creando un effetto avvolgente e un’aura 
di calma e stabilità. Il colore noce è una scelta 
classica e senza tempo, perfetto per aggiungere un 
tocco di sobria bellezza agli spazi abitativi.

EN Noce brings with it a sense of elegance and 
refinement, creating an enveloping effect and an aura of 
calm and stability. Walnut is a classic and timeless choice, 
perfect for adding a touch of understated beauty to living 
spaces.

Wald Noce 20x120 cm - 8”x48” - 30x120 cm - 12”x48” | Wald Boiserie Noce 60x120 cm - 24”x48”WOOD DESIGN 24 25



Info tecniche / Technical info

Sviluppo grafico 20x120  / Graphic movement 8”x48”

Rovere Acero Miele Noce
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Info tecniche / Technical info

Sviluppo grafico 30x120  / Graphic movement 12”x48”

Rovere Acero Miele Noce
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Info tecniche / Technical info

Rovere

Boiserie Acero

Boiserie RovereMiele

Boiserie Noce

Boiserie Miele
Formati / Sizes

Formati / Sizes

Formati / SizesFormati / Sizes

Formati / Sizes

Formati / Sizes

Formati / Sizes Formati / Sizes

20x120 cm - 8”x48”

60x120 cm - 24”x48”

60x120 cm - 24”x48”

60x120 cm - 24”x48”

60x120 cm - 24”x48”

20x120 cm  - 8”x48”

20x120 cm  - 8”x48”

20x120 cm - 8”x48”

30x120 cm - 12”x48”

30x120 cm - 12”x48”

30x120 cm  - 12”x48”

30x120 cm - 12”x48”

Acero Noce
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Formati disponibili | Available sizes Schemi di posa | Laying schemes

Rettificati e modulari | All rectified and modular

20x120 cm - 8”x48” - matt

% MQ

40% 20x120 8”x48”

60% 30x120 12”x48”

% MQ

57,14% 20x120 8”x48”

42,86% 30x120 12”x48”

% MQ

40% 20x120 8”x48”

60% 30x120 12”x48”

% MQ

40% 20x120 8”x48”

60% 30x120 12”x48”

20x120 cm - 8”x48” - antislip

30x120 cm -12”x48” - matt
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Wald

Packaging

CARATTERISTICHE TECNICHE GRES PORCELLANATO NON SMALTATO
Conform a Norme Europee EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIA UGL con Eb ≤ 0,5%)
TECHNICAL FEATURES UNGLAZED PORCELAIN TILES Conforming to European Standards EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIA UGL con Eb ≤ 0,5%)
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN UNGLASIERTES FEINSTEINZEUG Gemäß den Europäischen Normen EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppe BIA UGL Eb ≤ 0,5%)
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME FIN NON ÉMAILLÉ Conformes aux Normes Européennes EN 14411 ISO 13006 App. G (Groupe BIA UGL Eb ≤ 0,5%)

*   Si raccomanda di consultare Contract Division per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
It’s advisable to refer Contract Division for all necessary guidelines to a correct use.
Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Contract Division zu kontaktieren.
Merci de consulter notre Contract Division pour les indications à un usage correct.

10 MM V3 HIGH

SIZES
BOX PALLET

PCS SQ.MT. KG BOXES SQ.MT. KG

                                                                                       20x120 cm - 8”x48”
                                                                                             matt | antislip rectified

6 1,44 29,80 24 34,56 736

                                                                                       30x120 cm - 12”x48”
                                                                                             matt rectified

4 1,44 30,00 24 34,56 740

                                                                                       40x120 cm - 8”x48”
                                                                                             structured  rectified
                                                                                             only Acero and Miele

2 0,96 44,60 24 23,04 10,90

                                                                                       BOISERIE 60x120 cm 
                                                                                            24”x48”  matt rectified

2 1,44 30,00 35 50,40 1070

                                                                                       mosaic 30x30 cm (5x5)      
                                                                                            12”x48” (2”x2”) matt 

11 1,00 21,60 30 30,00 668

TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TESTING METHOD
METODICA DI PROVA
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS

REFERENCE STANDARD
RIFERIMENTO NORMA
STANDARDWERT
RÉFÉRENCE NORME

TEST RESULTS
VALORE PRODOTTO 
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

Sizes 
Dimensioni
Abmessungen
Dimensions

EN ISO 10545-2

Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Water absorption
Assorbimento acqua
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

EN ISO 10545-3 Eb  ≤ 0,5%

Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Modulus of rupture
Resistenza alla flessione
Biegezugfestigkeit
Résistance à la flexion

EN ISO 10545-4

Medium value 35 N/mm2 min.

Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Breaking strength
Carico di rottura 
Bruchlast
Charge de rupture

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N

Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Abrasion resistance
Resistenza all’abrasione
Abriebbeständigkeit
Résistance à l’abrasion

EN ISO 10545-6 175 mm3 max
Average 
Medio - Mittelwert - Moyenne
< 150 mm3

Thermal expansion coefficient
Coefficiente di dilatazione termica lineare
Wärmeausdehnung
Coefficient de dilatation thermique linéaire

EN ISO 10545-8

*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

≤9 MK-1

Thermal shock resistance
Resistenza agli sbalzi termici
Temperaturwechselbeständigkeit
Résistance aux écarts de température

EN ISO 10545-9

*Pass according to iso 10545-1
Test superato in accordo con iso 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Frost resistance
Resistenza al gelo
Frostbeständigkeit
Résistance au gel 

EN ISO 10545-12

*Pass according to iso 10545-1
Test superato in accordo con iso 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Resistance to low concentrations of acids and alkali
Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali
Beständigkeit gegen schwach konzentrierte Säuren und 
Laugen 
Résistance à des basses concentrations d’acides et bases

EN ISO 10545-13

*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

From ULA to ULB
Da ULA a ULB
Von ULA bis ULB
De ULA jusqu’à ULB

Resistance to high concentrations of acids and alkali
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Beständigkeit gegen stark konzentrierte Säuren und 
Laugen
Résistance à des hautes concentrations d’acides et bases

*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

From UHA to UHB
Da UHA a UHB
Von UHA bis UHB
De UHA jusqu’à UHB

Resistance to domestic chemicals and additives for swim-
ming pools - Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico 
e agli additivi per piscina Beständigkeit gegen chemische 
Haushaltsreiniger und Zusatzstoffe für Scwhimmbäder
Résistance aux prod. chimiques d’usage domestique et additifs 
pour piscines

UB min. UA

Stain resistance of unglazed porcelain
Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate
Fleckenbeständigkeit von unglasierten Fliesen
Résistance aux taches des carreaux non emaillés

EN ISO 10545-14

*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

CLASS 5

Colors resistance to light
Resistenza dei colori alla luce
Lichtbeständigkeit
Résistance des couleurs a la lumière

DIN 51094

No noticeable color change.
Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore.
Die Muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen aufweisen. 
Ne doivent pas présenter de variations importantes des couleurs. 

No alteration after testing
Materiale inalterato dopo il test 
Keine Veränderung nach dem Test 
Aucune altération relevée

Friction coefficient (Slipperiness) 
Coefficiente di attrito (Scivolosità)
Reibungskoeffizient (Schlupfrigkeit)
Coefficient de friction (Glissement) 

DIN EN 16165 Annex B *Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

R10* matt
R11 antislip

ANSI A137.1 (DCOF) >0,42 matt/antislip

N ≥ 15 cm
                                                                                                                                                                                               (%)                       (mm)          
 •  Length and width - Lunghezza e larghezza - Länge und Breite                            ±0,6%                   ±2,0    

Longueur et largeur
• Thickness - Spessore  - Stärke - Epaisseur                                                                             ±5,0                        ±0,5
• Linearity - Rettilineità spigoli - Kantengeradheit-                                                                 ±0,5                        ±1,5        
   Rectitude des arêtes
•  Wedging - Ortogonalitá - Rechtwinkligkeit - Orthogonalité                                       ±0.5                       ±2,0  
•  Warpage - Planaritá  - Ebenflächigkeit- Planarité                                                                ±0,5                       ±2,0          
• Appearance: percentage of acceptable tiles, per lot
    Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto                                                        95% min.            -       
  Oberflächenbeschaffenheit: Prozentsatz der Fliesen, 
  die den gefordeten  - Eigenschaften entsprechen  
  Aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur la fourniture totale
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“STAY HUNGRY, STAY FOOLISH .”
S. Jobs 1955-2011

DOWNLOAD
A R E A

PER RAGIONI TECNICHE DI STAMPA I TONI RIPRODOTTI POSSONO PRESENTARE DELLE ALTERAZIONI DI COLORE RISPETTO AI CAMPIONI ORIGINALI. CERAMICA MAGICA SI 
RISERVA LA FACOLTÀ DI MODIFICARE LE INFORMAZIONI TECNICHE RIPORTATE IN QUESTO CATALOGO.

FOR TECHNICAL PRINTING REASONS, THE COLOURS SHOWN MAY SLIGHTLY DIFFER FROM THE ACTUAL TILES. CERAMICA MAGICA RESERVES THE RIGHT TO MODIFY THE 
TECHNICAL INFORMATION QUOTED IN THIS CATALOGUE.

Dichiarazione di prestazione consultabile sul sito www.terratintagroup.com

Declaration of performance available on our website www.terratintagroup.com

Ceramica Magica is a brand of Terratinta Group Srl SB

Printed in May 2024

Via Viazza II Tronco, 45 - 41042 Fiorano Modenese (MO) Italy - Tel. +39 0536 911408 - www.terratintagroup.com

 / Terratinta Group  / terratintagroup

A company part of



Ceramica
Magica

IT Creiamo piastrelle ceramiche dal 
1983, seguendo le ultime tendenze 
unitamente a prodotti dal look eterno. 
Una gamma completa per l’architettura 
moderna e per tutti coloro appassionati 
dell’eccellenza Made in Italy.

EN We have been creating ceramic 
tiles since 1983, following the latest 
trends together with products with 
an eternal look. A complete range 
for modern architecture and for all 
those passionate about Made in Italy 
excellence.

Collection
Wald /
Graphic design
D-Segno Studio
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